

PRILOG 1. Obrazac prijedloga projekta

Napomene:

- Prostor predviđen za odgovore u ovom Obrascu može se povećavati po potrebi*
- Sve podatke i informacije koje date u ovom Obrascu MOR će smatrati strogo povjerljivim*

I. Osnovne informacije o podnosiocu prijedloga projekta						
Naziv podnosioca prijedloga projekta						
Općina/opština/grad						
Adresa						
Broj telefona						
e-mail adresa						
Statistička klasifikacija djelatnosti						
Ime i prezime odgovornog lica podnosioca prijedloga projekta						
Funkcija odgovornog lica						
Broj telefona odgovornog lica						
e-mail odgovornog lica						
Godina osnivanja privrednog društva						
Partneri na projektu (ako je relevantno)						
Ukupan broj zaposlenih (u punom radnom odnosu)	31.12.2019.		31.12.2020.		31.10.2021.	
Godina	2018.		2019.		2020.	
	Domaće	Izvoz	Domaće	Izvoz	Domaće	Izvoz
Prihodi od prodaje (%)						
Tri glavna kupca prema ostvarenom prihodu od prodaje	1. 2. 3.		1. 2. 3.		1. 2. 3.	
Ukupna imovina (KM)						
Ukupni kapital (KM)						

Privredno društvo je imalo dobit/gubitak	Dobit	<input type="checkbox"/>	Dobit	<input type="checkbox"/>	Dobit	<input type="checkbox"/>
	Gubitak	<input type="checkbox"/>	Gubitak	<input type="checkbox"/>	Gubitak	<input type="checkbox"/>

II. Osnovne informacije o prijedlogu projekta

Naziv prijedloga projekta			
Budžet prijedloga projekta (KM)	a) Sufinansiranje iz bespovratnih sredstava EU4Busines Recovery Projekta (KM, %)		
	b) Sufinansiranje podnosioca prijedloga projekta (KM, %)		
	c) Sufinansiranje iz ostalih izvora (viši nivoi vlasti, donatori, privatni sektor, itd.) (navedite konkretno iz koga izvora) (KM, %)		
	Ukupan budžet projekta (a+b+c) (KM)		100%
Molimo navedite iz kojih izvora ćete finansirati vlastito učešće			
Ukupno vrijeme potrebno za provedbu projekta (u mjesecima)			

III. Definisane prijedloga projekta

Molimo opišite problem koji želite riješiti ovim projektom (max jedna stranica).

Molimo opišite na koji način će predloženi projekat riješiti opisani problem (max pola stranice).

Molimo opišite inovativnost predloženog rješenja (ako je relevantno).

Molimo opišite sa kojim aktivnostima u privrednom društvu bi se planirane aktivnosti mogle dovesti u vezu (ako takve aktivnosti postoje).

Da li su predložene aktivnosti navedene u poslovnoj strategiji ili sličnom pisanom dokumentu koje privredno društvo posjeduje? Molimo navedite naziv dokumenta i godinu njegove izrade.

Da li su planirane aktivnosti prepoznate u nekom od dokumenata vezanim za sektor tekstila, odjeće, kože i obuće (vertikalna integracija)? Molimo navedite koji su to dokumenti.

Molimo opišite raspoložive upravljačke i organizacione kapacitete privrednog društva za realizaciju ovog projekta (iskustvo u realizaciji sličnih aktivnosti, raspoloživost stručnog kadra, postojanje tehničkih preduslova, itd.).

Molimo opišite posljedice po poslovanje privrednog društva u slučaju da se predloženi projekat ne realizuje.

IV. Ciljevi i očekivani rezultati projekta

Molimo navedite **ciljeve** projekta (opšti i specifični).

Opšti cilj:	
Specifični ciljevi:	
Molimo navedite očekivane rezultate nakon realizacije ovog projekta, mjerljive indikatore i njihove vrijednosti?	
Naziv indikatora	Vrijednost
Broj zadržanih radnih mjesta	
Broj kreiranih novih radnih mjesta	
Povećanje prodaje (u % u odnosu na stanje prije realizacije projekta)	
Povećanje izvoza (u % u odnosu na stanje prije realizacije projekta)	
Molimo opišite na koji način će se realizacijom planiranih aktivnosti poboljšati standard sigurnosti i zdravlja na radu u smislu zaštite od pandemije COVID-19 na radnom mjestu.	
Molimo opišite na koji način će realizacija planiranih aktivnosti doprinijeti reorganizaciji lanca snadbijevanja.	
Molimo opišite na koji način će realizacija planiranih aktivnosti doprinijeti inovaciji proizvoda.	
Molimo opišite na koji način će realizacija planiranih aktivnosti doprinijeti diverzifikaciji baze klijenata i pristup novim tržištima.	
Ostalo (navedite konkretno šta)	
Koji su očekivani dugoročni efekti projekta?	

V. Realizacija projekta

Molimo navedite glavne aktivnosti na realizaciji predloženog projekta, njihovo trajanje i odgovornu osobu?

Naziv aktivnosti	Očekivani početak	Očekivani završetak	Odgovorna osoba
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			

Na kojoj lokaciji će se predloženi projekat realizovati?

--

Molimo navedite glavne **rizike** koji bi mogli negativno uticati na realizaciju planiranih aktivnosti.

--

Molimo navedite **mjere** za ublažavanje (pevazilaženje) identifikovanih rizika.

--

Tehnička dokumentacija, dozvole i saglasnosti za građevinske radove

Molimo navedite da li postoji sva neophodna prateća tehnička dokumentacija potrebna za pravovremeni početak građevinskih radova, kao i da li su pribavljene sve neophodne dozvole i saglasnosti

Da

Ne

Nije relevantno

Molimo da označite koji od dokumenata postoji

Urbanistička saglasnost (Lokacijski uslovi)	<input type="checkbox"/>
Odobrenje za građenje	<input type="checkbox"/>
Projektno-tehnička dokumentacija	<input type="checkbox"/>
Upotrebna dozvola	<input type="checkbox"/>
Ostalo (navesti precizno šta postoji)	<input type="checkbox"/>

VI. Održivost projekta

Molimo objasnite na koji način će se osigurati održivost ostvarenih rezultata projekta nakon njegovog završetka, kao i konkretne odgovornosti projektnih aktera u tom pogledu (operativna, finansijska, institucionalna, itd. održivost).

Molimo opišite uticaj predloženog projekta na **životnu sredinu** (ako je relevantno) (npr. da li će realizacija planiranih aktivnosti povećati količinu čvrstog/tečnog otpada i kako ćete ih odlagati, itd.?)